

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年1月12日

总第2837期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

乙未年十二月初三 星期二

2016年 第8期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 24 版

## 友情告知

随着机关公车改革的实施,为方便机关工作人员上下班及广大市民出行,现将我市城市公交运营线路、站点及班次间隔等情况在本报再次予以刊登,热忱欢迎乘坐城市公交车!

详见今日本报第 12 版、13 版。  
咨询电话:0514-84499812

**高邮市公交客运有限公司**

## 迈上新台阶 建设新高邮 为开创“十三五”发展新局面而努力奋斗 市十四届人大五次次会议隆重开幕

韩方等出席会议 潘学元作政府工作报告



市十四届人大五次次会议开幕现场。王林山摄



代市长潘学元作政府工作报告。王林山摄

本报讯 昨日上午9点整,在庄严的国歌声中,备受全市人民瞩目的市十四届人大五次会在市大剧院隆重开幕。宽敞明亮的会场内,鲜艳的红旗簇拥着庄严的国徽,“迈上新台阶,建设新高邮,为开创‘十三五’发展新局面而努力奋斗”的巨幅标语令人振奋,催人奋进。来自全市各条战线的市人大代表肩负着83万人民的重托,意气风发,满怀豪情地出席会议,履行宪法和法律赋予的神圣使命,共谋高邮发展大计。

在大会主席台前排就座的大会执行主席有韩方、倪文才、张秋红、葛桂秋、薛晓寒、孙明如、王永海。市人大常委会副主任葛桂秋主持大会。

市十四届人大五次会会议应到代表291人,出席大会的代表276人,符合法定人数。

会上,代市长潘学元代表市人民政府向大会作政府工作报告。他首先回顾了2015年和“十二五”时期工作。他说,过去的一年,我们在中共高邮市委坚强领导下,团结和依靠全市人民,弘扬“崇文尚德、求实创新”高邮精神,主动适应新常态,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,较好地完成了市十四届人大四次会议确定的

目标任务。预计全年完成地区生产总值490亿元、增长10.5%;公共财政预算收入33.2亿元、增长13.4%,其中税收收入27.4亿元、增长13.8%;城镇居民人均可支配收入29082元、农村居民人均可支配收入15682元,分别增长9.2%、9.4%。

潘学元说,2015年是“十二五”规划的收官之年,这五年是高邮经济发展与生态建设良性互动的五年;是高邮科技创新与结构调整相辅相成的五年;是高邮城市建设与城乡统筹有机结合的五年;是高邮深化改革与开放开发协调并进的五年;是高邮财税增长与民生幸福同步提升的五年。

潘学元指出,“十三五”时期,全市经济社会发展的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬“崇文尚德、求实创新”高邮精神,以“迈上新台阶、建设新高邮”为总要求,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,全力推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生

建设和政府自身建设迈上新台阶,加快建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新高邮。

潘学元说,2016年是“十三五”开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年,做好今年的工作至关重要。今年,全市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长9-9.5%,服务业占比提高1个百分点,公共财政预算收入增长10-10.5%,固定资产投资增长15%,规上工业增加值增长9.5-10%,城镇、农村居民人均可支配收入分别增长9%、9.5%以上,社会消费品零售总额增长10.5%;“四城同创”按序时推进;完成节能减排年度目标。为实现上述预期目标,要着力做好六个方面工作。一是突出产业建设,量质并举强化项目建设,稳中求进壮大工业经济,高标定位发展现代农业、彰显特色做大服务业、提质增效做强建筑业,推进转型发展;二是突出高端引领,践行创新发展理念,聚焦产业科技创新,加快汇聚创新资源,推进创新发展;三是突出能力提升,提升招商实效、提升开放水平、提升承载能级,推进开放发展;四是突出生态文明,

(下转三版)

## 市政协召开十二届二十次常委会议

本报讯 11日下午,市政协召开十二届二十次常委会议。市委书记韩方就有关人事事项作说明。市政协主席倪文才主持会议。市政协副主席李春青、肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军,秘书长林荣岩出席会议。市委常委、组织部部长孙建年应邀出席会议。

会议协商通过相关候选人建议名单,审议了选举办法(草案),协商通过2016年市政协协商议题。夏慧

## 市政协十二届五次会会议举行大会发言

本报讯 11日下午,市政协十二届五次会会议举行大会发言。市政协主席倪文才,副主席肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军,秘书长林荣岩参加会议。市委副书记、代市长潘学元,副市长钱富强、杨文喜、潘建奇、赵平应邀出席会议。市政协副主席李春青主持会议。全体政协委员参加会议。

会上,马向阳、胡玲、顾永祥、周启泉、戚秋虹、周军、陈刚7位政协委员分别就实施资本战略、挤进“资本时代”,加快汽车城建设、提高城市发展品位,我市乡村医生签约服务的实践与思考,更新理念、健全新常态下企业市场退出机制,加快城区停车场建设、适应社会发展,服务企业用工、促进经济发展,加强用地供给保障、提升地均产出效益等7项社会重点、热点问题进行了发言。委员们对这些工作中存在的问题和难点进行了全面、细致、深入的分析,并提出了许多可行性的意见和建议,供市政府及相关部门参考。

会上,潘学元对各位委员的发言表示充分肯定。他说,委员们的发言选题紧贴中心,关注民生,是深入基层、深入一线调研的结果,对进一步改进政府工作,解决经济社会发展中的热点、难点问题,具有十分重要的促进作用。他表示,会后,市政府及有关职能部门将认真研究各位委员在发言中所提出的意见和建议,并在具体工作中加以吸纳。

关于今年政府重点工作,潘学元强调,坚持项目为王不动摇,扩大总量,在扩量中提质,在扩量中增效;招引大项目,培育大产业,推动大转型;项目建设突出“政府主导、市场主体”的原则,进一步增强项目的社会资本占比,同时加快构建现代产业体系,推动一、二、三产融合发展。坚持工业第一方略不动摇,在当前形势下,坚定不移走“企业+科技+资本”的融合发展之路,推动企业裂变发展。坚持生态建设不动摇,重点抓好“扩容”“双控”“提标”“利用”四个方面工作,进一步完善污染物排放许可有偿使用和交易、区域环境资源补偿等各项机制。坚持民生幸福不动摇,抓好就业、创业、增收、听“民声”四个着力点,将经济发展的最终目的落脚到稳定百姓就业、增加百姓收入、改善百姓生活上。

潘学元衷心感谢市政协和各位政协委员对政府工作的关心、理解和支持。他说,刚刚过去的一年,市政协紧紧围绕市委、市政府中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,市政协主席会议和政协常委会就重大产业项目建设、城市建设、旅游业发展等重大主题深入调研,建言献策,做了大量富有成效的工作。

潘学元表示,在今后的工作中,要把主动开展政治协商、自觉接受政协民主监督作为改进工作、提高效能的重要举措,凡是经济社会发展的重大决策、关系群众切身利益的重要问题,政府都将主动与政协协商;凡是政协全会、常委会议、主席会议提出的建议,政府及相关部门都将认真办理、及时回复;凡是已确定的各项政协提案,政府及相关部门都将不折不扣完成,让委员满意,让群众满意。

杨晓莉

## 市人大代表分组审议政府工作报告——

### 坚持“五大发展”新理念 建设“强富美高”新高邮

本报讯 11日下午,参加市十四届人大五次会会议的市人大代表,围绕《政府工作报告》《高邮市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划草案的报告》《关于2015年预算执行情况和2016年预算草案的报告》及“十三五”规划纲要(草案)进行了分组审议。大家一致认为,过去的一年,在中共高邮市委坚强领导下,全市上下弘扬“崇文尚德、求实创新”高邮精神,主动适应新常态,统筹做好稳增长、促发展、调结构、惠民生、防风险各项工作,较好地完成了市十四届人大四次会议确定的目标任务。

分组审议过程中,代表们踊跃发言,各抒己见,气氛热烈。大家认为,《政府工作报告》对2015年和“十二五”时期工作的总结,实事求是,充分展示了我市紧紧围绕建设富裕高邮、创新高邮、生态高邮、文化高邮、幸福高邮所取得的新成就,鼓舞人心;对“十三五”发展构想,指导思想明确,目标定位准确,催人奋进;2016年工作任务符合高邮发展实际,工作重点突出,工作举措靠实,令人振奋。

代表们说,我市已迈上“十三五”发展的新征程,2016年又是“十三五”开局之年,全

市上下要以“迈上新台阶、建设新高邮”为总要求,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展的新理念,必将加快“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”新高邮的建设步伐。

代表们表示,“十三五”发展蓝图已基本明确,2016年工作任务已基本敲定,下一步就是要真抓实干,以实际行动不辜负时代赋予的重托,以坚忍不拔的意志铸就新的辉煌,为迈上新台阶、建设新高邮而努力奋斗。

本报综合

今日总值班  
责任编辑

夏在祥  
张维峰